

**POZIV NA OTVORENO PREDAVANJE U ORGANIZACIJI HRVATSKE UDRUGE ZA UPRAVLJANJE
PROJEKTIMA, IPMA YOUNG CREWA CROATIA I VELEUČILIŠTA BALTAZAR ZAPREŠIĆ
(STUDIJSKI PROJEKTI I MENADŽMENT)**

Četvrtak, 22. 4. 2021. od 17,00 do 18,30 sati
(online, MS Teams – [LINK ZA PRISTUP PREDAVANJU](#))

FINANCIRANJE I PRAĆENJE PODUZETNIČKIH PROJEKATA OD STRANE BANAKA

Jasenska Crnković, direktorica poslovnice KentBank d. d.

SAŽETAK PREDAVANJA

Projektni menadžment danas je dio svakodnevnoga suvremenog poslovanja i razvoja. Kako i u svim segmentima gospodarstva tako i u bankarstvu projektni menadžment igra veliku ulogu te ima veliki značaj u upravljanju portfeljem i investicijama. Unutar bankarstva, projektni je menadžment vrlo raznolik, ovisno o kojem segmentu unutar bankarstva govorimo, međutim, izrazito je važan s aspekta financiranja i praćenja poduzetničkih i investicijskih poslovnih planova. Projektni menadžment u svrhu praćenja i financiranja poduzetničkih i investicijskih poslovnih planova u bankarstvu jedan je od izvrsnih primjera cjelovitog procesa projektnog menadžmenta s obzirom na to da svaka poduzetnička ideja i poslovni plan poduzetnika te svako njihovo financijsko praćenje uključuje i projektni menadžment i čitav niz upravljačkih područja kao što su planiranje, vođenje, marketing, istraživanje tržišta, kontrola, budžetiranje, upravljanje rizicima, logistika, izvedba i evaluacija. U ovom predavanju predavačica će naglasiti pravilno i realno postavljanje poslovnih planova od strane poduzetnika te sve aspekte iz kojih ih promatra banka kao financijska institucija koja preuzimajući rizik financira poduzetničke poslovne planove. Na konkretnim primjerima iz prakse predavačica će prikazati proces projektnog menadžmenta u kontekstu praćenja i financiranja poduzetničkih i investicijskih poslovnih planova. Predavačica je dosad realizirala, analizirala i financijski popratila velik broj poduzetničkih i investicijskih projekata te rasla zajedno s poduzetnicima i njihovim poslovnim planovima kroz cijelu svoju poslovnu karijeru u bankarstvu, i to kroz različite grane gospodarstva. Svaki je put upravo kvalitetno upravljanje poslovnim i investicijskim projektom omogućilo uspješnu realizaciju samoga poslovnog plana.

KRATKI CV PREDAVAČICE



Jasenka Crnković bavi se financijama i bankarstvom te upravljanjem i vođenjem poslovnice banke u Osijeku odgovorne za sva tri segmenta prodaje – građanstvo, srednje i malo poduzetništvo te korporativno bankarstvo. U bankarstvu je dugi niz godina, a najveći je dio provela u financiranju i praćenju korporativnih klijenata te njihovih investicijskih poslovnih planova. Direktorica je poslovnice Osijek u Kentbank d. d., a prije toga dugi je niz godina provela kao voditeljica regionalnog odjela unutar sektora gospodarstva u Erste & Steiermärkische Bank d. d. Vodila je poslovanje i razvoj regionalnog odjela od njegova osnivanja, uključujući vođenje velikih investicijskih projekata i sudjelovanje u njihovu financijskom praćenju na nivou cijele Slavonije i Baranje. Aktivno sudjeluje u brojnim organizacijama i udrugama za razvoj i promicanje važnosti poduzetničke klime na području Slavonije i Baranje. Godine 2011. vodila je i sudjelovala kao predavač na projektu “Razvoj mikrofinanciranja za poduzetnike početnike – PROJEKT GOOD BEE”, koji su organizirali Erste banka, Hrvatski zavod za zapošljavanje i Centar za poduzetništvo u Osijeku. Također je sudjelovala kao predavač na projektu “Poduzetnici i banke zajedno na putu do uspjeha”, koji su organizirale Hrvatska udruga poslodavaca (HUP) i Hrvatska udruga banaka (HUB). Čest je gost predavač na Ekonomskom fakultetu u Osijeku, gdje također sudjeluje i vodi mnoge projekte vezane za razvoj poduzetničkog ponašanja kod studenata. Vodi i sudjeluje u međunarodnom projektu ERASMUS+ – Intense, u kojem Ekonomski fakultet u Osijeku sudjeluje kao partner zajedno sa Hochschule for Technik und Wirtschaft, Berlin, Njemačka; University of Applied Sciences Utrecht, Nizozemska; University of Applied Sciences LTD TUAS – Turku, Finska; UC Leuven Limburg, Belgija, a čiji je cilj poticanje poduzetničkog ponašanja i internacionalizacije studenata s ciljem povećanja zapošljivosti studenata projektnih partnera. Nakon završenoga Poslijediplomskog specijalističkog studija Financije i bankarstvo na Ekonomskom fakultetu u Osijeku odlučila se na daljnje obrazovanje. Trenutno je na doktorskom studiju Međunarodni međusveučilišni poslijediplomski interdisciplinarni doktorski studij Poduzetništvo i inovativnost na Ekonomskom fakultetu u Osijeku.